

张震迎娶前助理,袁成杰向经纪人求婚……

想嫁给明星? 先当他的助理吧!

□据 华商网

张震11月将迎娶前任女助理,这件事让粉丝们激动,微博上闹哄哄一片,“我要做某某的助理”的心声,让原本看起来不起眼的助理工作成了香饽饽。现实情况是怎样的?怎样成为明星助理?助理逆袭容易吗?什么样的助理才能嫁给大明星?



张震

【榜样力量】

大家吵着要当明星助理

跟舒淇闹过绯闻,演过不少经典银幕作品的37岁的张震,结婚对象竟然是他的前任生活助理、日文私教庄雯如,这一消息让不少张震的粉丝吃惊。

日前,袁成杰高调向经纪人陈芊芊求婚,并晒出闪亮钻戒。而之前,古巨基在39岁生日派对上,也在老板杨受成的鼓励下,将与其传了17年绯闻的助手Lorraine带到媒体面前,让这段同样是“明星配助理”的地下恋情曝了光。

对此,网友们不淡定了:“我要当王力宏的助理!”“我要当范冰冰的助理!”明星助理逆袭的事情犹如王子和灰姑娘的童话一般,让粉丝幻想:当明星助理,可以借这个离明星最近的机会,变成明星的朋友,甚至是枕边人。网友“翩翩情”说:“许志安跟女助理谈过恋爱;吴奇隆现在也跟经纪人传出绯闻,当助理、经纪人看上去很美啊,这才是成为明星恋人的最佳手段啊!”

【入门阶段】

想进圈子,先找中介

庄雯如能从助理逆袭成为张震的太太,很重要的一点是有日文这一技压身。当年张震为饰演围棋大师吴清源,狠下功夫学日语,并找到自己的前任助理庄雯如当私教。

当明星助理,不仅能收获爱情,事业也可能逆袭。如今已是著名经纪公司“橙天拾捌”老总的王京花,最初是陈道明的助理,后来专做影视经纪工作,旗下明星队伍一直在壮大,老早就被封为业内金牌经纪人“花姐”。

内地女歌手L小姐告诉记者:“给明星当助理是认识圈内人的平台。当助理不需要什么

文凭,肯吃苦、善于交际、头脑灵活就行,口碑好才是第一位的。作为与艺人走得最近的人,助理的嘴巴必须紧,生活助理很多都是明星的亲友。张柏芝的助理是她的初中同学,罗志祥的助理是他的堂弟,尹相杰则找了发小……但我不喜欢找亲人当助理,如果事情没做好,碍于情面还不好说。”

L小姐称:“圈内还有专门给经纪公司输送助理的中介,他们有各式各样的人才、资源,而且现在发展得都很专业。比如你需要按摩师,他们会询问要几级资格认证的,中式针灸还是西式精油。他们推荐的人一般都靠谱,营养师、语言教师、武术教师……什么资源都有。”据L小姐透露,通常助理中介为维系人脉,都不收雇佣方费用,只从被雇佣方的劳务费中抽成。

【行家支招】

细碎小事都要入眼

“喊着要当明星助理的网友,绝对没去拍戏现场考察过。实际上,助理就是一群‘没有名字的人’,在片场,我们只叫他们‘谁谁家的’,根本不知道他们本名叫什么。”从业十年的陕西籍副导演王先生告诉记者,“在演艺圈,给歌手、主持人当助理相对轻松,只在唱片宣传期、新节目上马时累一阵子。陪同艺人完成每天的行程,包括订机票、联系媒体和主办方。艺人想喝饮料,你得插上吸管递过去;艺人饿了,你当时就得从包里掏出零食。”

王先生说,当演员的助理相对辛苦,“跟组”时最辛苦,拍戏一进深山老林,几个月都不能回城。

“按月结工资的助理,一个月就三四千元,还要照顾演员的衣食住行。脾气不好的演员,片场叫助理几声没答应,当着一群人面就会训斥助理。撑伞擦汗,端茶倒水,身上背最重的包,这些仅是助理工作中的一小部分。”如今已从助理升格到经纪人的哲哲告诉记者,“当助理要将心比心。助理的工作没有明确界限,很多细碎的小事都要入眼。导演叮嘱剧本哪块儿要改,你忘了通知演员,或者7点开拍你7点才醒,出现这些状况,被骂都是理所应当的。演员被导演骂时,总要找点挡箭牌。身为助理,要有面对媒体、公众的大局观,受到委屈要会自我调整。”

结束13年爱情长跑

“曾小贤”昨日大婚

□据 新浪娱乐

因在《爱情公寓》中出演“曾小贤”一炮而红的陈赫,昨日在泰国普吉岛举行婚礼。

16日,陈赫发微博称:“明天你要嫁给我了。千言万语汇成一句话:哥终于圆满了!像做梦一样。最棒的是,这梦居然成真了。相信爱情!”

陈赫与女友许婧上初中时就谈起了恋爱,一谈就是13年。如今,陈赫的事业蒸蒸日上,也是时候与女友步入婚姻殿堂了。

16日,陈赫在微博上晒出自拍照,并感慨:“等了十三年。”13年的恋情不是谁都能坚持下来的,网友们在微博上称赞“曾小贤”是名副其实的好男人。



陈赫婚照

王菲将定居香港?

经纪人:待定

□据 腾讯娱乐

据港媒报道,李亚鹏与王菲在乌鲁木齐办妥离婚手续后,先后返回北京。王菲已暂时搬离旧日爱巢,连日闭关沉淀心情。而小女儿李嫣也与妈妈一起,行踪成谜。

王菲13日宣布与李亚鹏的离婚消息后,一直没有更新微博。直至16日上午,她才转发了一条嫣然天使基金会继续运作的消息。

早前有传闻称王菲将出家,又有消息称她将定居香港。16日,港媒透过手机短信联系上王菲的经纪人陈家瑛,陈家瑛称:“一切还好,并待定中。”



郭碧婷

昨日郭碧婷来洛出席活动,她说——

女神,是一种态度

□见习记者 王若馨 记者 柴婧 实习生 史菲菲 文/图

昨日,《小时代》中“南湘”的扮演者郭碧婷来洛参加第三届魅力女人节,并为某化妆品代言。随后,她接受了本报记者的采访,在谈到自己“银幕女神”的封号时,她笑答:“女神,不一定就是长得美,而是一种自信生活的态度。”

《小时代》前两部票房达到7.77亿元,使得郭碧婷正式迈入“过亿女明星”的队伍。从最初的“益达女孩”,到现在的影视新星,郭碧婷说“我很幸运”。

“一直知道洛阳是古都,有很多文化古迹,几年前我做为‘背包客’来洛阳旅游过。上次去看了龙门石窟,佛教文化的气息很浓厚,我很喜欢那种氛围。”回忆起上一次来到洛阳的情景,郭碧婷笑着说。而说起对洛阳的第一印象,郭碧婷则说:“最深的印象是洛阳出美女!”她的话引得全场大笑。

谈起护肤,郭碧婷也有一套自己的“美容经”。“我最注重的是保湿,因为平时天天化妆,所以皮肤比较容易干燥,我会非常重视给肌肤补水。”现场观众听到这里,纷纷点头表示赞同。